

Прокуратурой города Симферополя и прокуратурами Железнодорожного и Центрального районов г. Симферополя принято участие в возложении цветов на месте расположения фашистского концлагеря для военнопленных «Картофельный городок», а также проведены лекции в школах г. Симферополя (МБОУ «Школа-лицей № 3 им. А.С. Макаренко», МБОУ «СОШ № 6 имени героя Советского Союза В.А. Горишнего», МБОУ «Гимназия № 9», МБОУ «Гимназия № 11 им. К.А. Тренева», МБОУ «С(К)ОШ № 16», ИБОУ «Таврическая школа-гимназия № 20 им. Святителя Луки Крымского», МБОУ «СОШ № 14 имени Б.И. Хохлова», МБОУ «СОШ № 21 им. С.М. Холомянского», МБОУ «СОШ № 22 им. Сергея Бережного», МБОУ «СОШ № 23», МБОУ «Школа-гимназия, детский сад № 25», МБОУ «СОШ № 26 имени Героя Российской Федерации М.Т. Калашникова», МБОУ «СОШ № 28», МБОУ «СОШ № 34») в память о тысячах советских людей, оказавших 80 лет назад героическое сопротивление врагам.

В день освобождения Симферополя от немецко-фашистских захватчиков мы чтим память тысяч советских людей, оказавших героическое сопротивление врагам. Это крымские партизаны и подпольщики, солдаты и офицеры, простые симферопольцы и крымчане. Их подвиг и мужество навсегда останутся в памяти. Мы помним! Мы гордимся!